

联合国气候谈判尚未达成共识

## 迪拜气候大会进入“加时”

新华社迪拜12月12日电(记者郭爽 王燕)由于尚未就《巴黎协定》首次全球盘点达成共识,原计划于当地时间12日中午达成协议的《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会(COP28)进入“加时”阶段。

“我们都希望如期结束,但我们需要最具雄心的成果。”COP28总干事

马吉德·苏韦迪在12日中午举行的新闻发布会上说。大会于11日公布了最新协议案文,“但许多缔约方认为这一文件不能完全回应他们的关切”“我们看到了严重对立和分裂的观点”。

“我们正在进行前所未有的、历史性的工作,期待就一项复杂计划达成共识,以弥合全球(气候)现状和目标之间的差

距”,马吉德·苏韦迪强调,现在需要各方代表“卷起袖子”,尽快出台新的案文。

COP28吸引超过11万人注册参会,受到国际社会高度关注。本届大会主席国阿联酋此前将大会达成协议的最后期限设定为当地时间12日11时,原计划在此前完成《巴黎协定》的首次全球盘点。

## 俄罗斯限制硬质小麦出口

据新华社莫斯科12月11日电(记者黄河)俄罗斯政府11日宣布,对硬质小麦实行临时出口限制,限制措施从发布之日起生效,有效期至2024年5月31日。

俄政府网站当天发布公告说,该决定旨在确保粮食安全,维持俄国内市场硬质小麦产品价格稳定。

公告明确了不适用于临时限制措施的情况,包括将硬质小麦作为人道主义援助物资对外提供等。

## 景点排队哪家久? 埃菲尔铁塔拔头筹

知名景点常常人满为患,哪个景点排队时间最久?一家旅游网站经调查发现,法国巴黎的埃菲尔铁塔因“排长队”被“吐槽”最多。

据英国《每日邮报》11日报道,旅游网站hawaiianislands.com分析了旅游评论网站“猫途鹰”上1074万条游客评论,以“排长队”为关键词分析后发现,埃菲尔铁塔共被提及4799次,成为当之无愧的景点“排队王”。

英国伦敦的“伦敦眼”摩天轮排名第二,共有4756条评论提及这一问题。

荆晶(据新华社电)

## 喷发中的默拉皮火山



这是12月12日在印度尼西亚日惹拍摄的默拉皮火山喷发出的熔岩(长时间曝光照片)。  
新华社发(阿贡·苏普里扬托摄)

## 美国空军因“泄密门” 处分15人

美国空军督察长办公室11日向国会递交内部调查报告,告知已就今年4月“泄密门”事件处分15人,包括案件嫌疑人杰克·特谢拉所在的空军国民警卫队第102情报队的指挥官。

据美国《华盛顿邮报》报道,空军内部调查于8月结束,相关纪律处分9月7日启动,于本月2日全部完成。第102情报队原指挥官肖恩·赖利11月1日已遭解职。

知情人士称,该情报队下辖情报、监控和侦察组,原指挥官恩里克·多瓦洛已转任他职。今年4月遭赖利短暂停职的一些低级别军官,包括情报队支援中队成员,以及该中队支援成员、即特谢拉的直管上级,遭“永久解职”。

除解职外,相关纪律处分还包括依据美国《统一军事司法法典》第15条所规定的“非司法惩戒”。

特谢拉现年21岁,2019年9月加入马萨诸塞州空军国民警卫队,职务是“网络传输系统”技术员。他4月13日遭联邦调查局探员逮捕,涉嫌违反《反间谍法》而受控多项罪名。据美联社报道,特谢拉对指控拒不认罪,案件开庭时间未定。

特谢拉经由网络游戏交流软件Discord以文字和图片形式泄露美国军方涉密文件,包括俄乌冲突等方面情报,以及韩国、以色列政府高层疑遭美国情报部门监听等内容。相关文件泄露后被社交媒体大量转载,令美国政府大为光火和尴尬。

特谢拉所在的三人小组夜间主要任务是“确保空调系统正常运转和应答电话”,如果没有安排情报人员值夜班,特谢拉在晚间便可不受监管接触涉密文件。而特谢拉的同事和直属领导曾4次发现他有可疑行为,却没有向第102情报队支援中队以上的军方全面上报。 海洋(据新华社电)

# 欢迎订阅2024年度《天津日报》



●权威时政：体现党报公信力和时政新闻导向

●责任民生：体现民生新闻的贴近性和服务性

●精品文化：体现专副刊的人文品位和津味特色

订阅热线：58108600

《天津日报》全年订阅价：486元

《人民日报》天津地区订阅热线：08920757333

订：天津日报社（天津日报）天津滨海新区中心商务区  
天津日报社天津滨海新区中心商务区天津日报社



58108600